

Конкурс «Близкие люди»

Автор: **Москвичёва Марьяна,**

обучающаяся 7 б класса
МОУ «Сланцевская СОШ №6»

Возраст: **13 лет**

Название: **Тот, кого я не забуду**

Жанр: **рассказ**

2023 год

Тот, кого я не забуду

Когда человек приходит в этот мир, первые годы его окружают только близкие люди: родители, бабушки и дедушки, братья и сёстры. Первые знания ребёнок получает в семье. Но однажды наступает момент, когда родители говорят ребёнку, что скоро он пойдёт в детский сад, рассказывают о том, как он будет общаться с другими детьми, как там весело и интересно. Это новый этап в жизни ребёнка, а также увлекательное путешествие, и очень важно, чтобы оно началось с положительных эмоций. Придя в детский сад впервые, малыши встречаются с воспитателем. Здорово, если именно с этим человеком дети найдут общий язык и если они полюбят своего наставника. Так случилось со мной.

В первый раз в садик я шла с огромным удовольствием, потому что думала, что там будет много игрушек и шалостей. Но я и не предполагала, что мама оставит меня там до вечера, а сама уйдёт на работу. Поэтому привыкание к детскому саду у меня проходило н совсем легко. Но мне повезло. У нас была замечательная воспитательница – Шуткина Маргарита Леонидовна, которая помогла каждому с лёгкостью и радостью влиться в новую жизнь. К глубочайшему сожалению, её уже сейчас нет с нами, но я всё равно помню нашего воспитателя и очень скучаю по ней.

С Маргаритой Леонидовной было всегда весело, она любила преподносить правила поведения в игровой форме, так что мы их с лёгкостью усваивали. Как сейчас помню её строгий, командный и вместе с тем добрый голос, который мотивировал нас на разные дела: - Ну, молодые симпатичные, готовы?! И мы были готовы на всё! Она нас многому научила: самостоятельно убирать за

собой вещи, одеваться, делать разные поделки и даже готовить вкусняшки. А если мы плохо себя вели или не убирали за собой игрушки, Маргарита Леонидовна волшебным образом превращалась в маленькую капризную девочку Риту. Так она показывала нам, как мы выглядим со стороны в такие моменты. Это было очень смешно и поучительно.

Мне очень запомнились театрализованные представления, которые мы показывали для родителей в нашей группе. Мы все вместе любили во что-нибудь поиграть, много гуляли, делали сюрпризы. А когда летом Маргарита Леонидовна уходила в отпуск, я по ней очень скучала и с нетерпением ждала её возвращения. О времени, проведённом в детском саду, у меня самые яркие и светлые воспоминания. И связано это с тем, что наш воспитатель помогла мне и другим ребятам полюбить это место.

Но так получилось, что, когда мы перешли в старшую группу, наша любимая Маргарита Леонидовна заболела. Мы редко виделись и очень скучали. Так её не хватало... На наш выпускной в детском саду каждому воспитаннику Маргарита Леонидовна сделала подарок – именную энциклопедию с напутственным письмом. Я бережно храню это письмо и замечательную книгу как память о своём первом, самом светлом и лучшем воспитателе.